

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД

В селе Сторожевом завершена «Вахта памяти». В поисках советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны в районе Сторожевого, приняло участие более 70 человек из Белгорода, Старого Оскола и Нижнего Тагила.

ВЛАДИМИР

В области утверждена программа «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства Владимирской области на 2004—2010 годы».

КАЛУГА

Представители целого ряда немецких компаний побывали в Калужской области. Так, компания «Ай-би-джи Кельн», выпускающая горелки, плазматроны, вольфрамовые и керамические изделия для сварочного оборудования, намерена открыть свое производство в России.

КОСТРОМА

Первостоятель Русской православной старообрядческой церкви митрополит Московский и всея Руси Андриан посетил Кострому. Это его второй визит как дань уважения и преклонения перед Костромской землей, известной древними старообрядческими традициями.

ЛИПЕЦК

Обнародован полный список редких и находящихся под угрозой исчезновения видов растений и животных на территории области. В Красную книгу региона включено 70 видов грибов и лишайников, 328 видов растений, 70 видов беспозвоночных и 121 — позвоночных животных.

«Помню ощущение пустоты, страха, после того, как узнали о гибели отца. Жалость к матери, которой предстояло нас воспитывать, и раздирающее на части чувство одиночества», — сказала мне как-то одна моя знакомая, вспоминая свое детство.

ЛИЦОМ К ДЕТСТВУ

В ответе за тех, кто одинок

Ей повезло: ее мать оказалась сильной женщиной и, несмотря на то, что вопреки всем законам, вскоре после этого ее уволили с работы, она нашла новую. Она не сломалась и смогла вырастить и воспитать своих детей.

Несчастье приходит неожиданно, наваливаясь всей тяжестью. Не каждый взрослый может спокойно вынести потерю близкого человека, резко смену привычной обстановки, побороть отчаяние и справиться с одиночеством.

Люди в погоне медленно и верно входят в их маленькую жизнь. С самого детства к стражам порядка формируется негативное отношение: на глазах детей милиционеры забирают из дома отца, они же увозят ребенка из горе-семьи, сопровождают его в интернат...

идея, сегодня превращаясь в традицию. Каждое лето на загородной учебной базе института отдыхают и набираются сил 20 мальчишек в возрасте от 12 лет — воспитанники интерната.

не кажутся такими жесткими, как раньше, а курсанты — такие же ребята, как и они, только постарше. Причем со многими из них не красовцы успевают познакомиться и подружиться в течение учебного года: каждую среду преподаватели и курсанты старших курсов преподают правовое образование в школе-интернате.

замены при поступлении в юридической институт или в Академию спецназначения России, но и с особым энтузиазмом постигает непростою военную науку или юриспруденцию. Ребята становятся более мужественными, гордятся выбранной профессией.

Возрождение святынь

Воскресение святых — так и никак иначе называют православные люди возрождение храма во имя иконы Божией Матери «Всех Скорбящих Радость» в селе Ново-Воскресеновка.

Восстановление полуразрушенного храма, в котором чудом сохранился элемент старинного иконостаса, началось с 1994 года. Тогда редакция районной газеты «Восход» поддержала инициативу жителя села Ржевка И.П. Фаткина, хлопотавшего о возрождении храма.

Вот уже минуло восемь лет с момента открытия первой церкви на корсаковской земле. Все больше и больше людей приходят в храм, настоятелем которого сейчас является отец Анатолий. Совсем недавно стало известно о том, что скоро начнется возрождение еще одной святыни — Свято-Никольского храма в селе Бредихино.

И вот уже минуло восемь лет с момента открытия первой церкви на корсаковской земле. Все больше и больше людей приходят в храм, настоятелем которого сейчас является отец Анатолий. Совсем недавно стало известно о том, что скоро начнется возрождение еще одной святыни — Свято-Никольского храма в селе Бредихино.

По их завершении двухкупольный старинный храм, являющийся архитектурной ценностью, откроет двери для прихожан.



Фот. В. Николаева МЛПРХИНА

Наталья ВИКТОРОВА. Корсаковский район.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Advertisement for 'Финансовая корпорация "Социальная инициатива"'. It features a map of the city of Orel with various residential areas highlighted. Text includes: 'Улучшаем жилье при нехватке денег!', 'Программа направлена на решение жилищных проблем населения с помощью разработанных в корпорации финансовых технологий', and lists several apartment complexes like 'Рощинская', 'Фомина', 'Речной', 'Набережная', '2-я Посадская', 'Малосемейка', 'Комсомольская', 'Речной', and 'Абрамова и Соколова'.

Advertisement titled 'ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ!'. It contains information about hunting regulations in the Orel region, including dates for the start of the hunting season (August 14) and details about hunting licenses, types of game, and safety rules. It also mentions the 'Орловский охотничий клуб' and provides contact information for the Orel Oblast Hunting Administration.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ Театральная Орловщина

Вчера в концертном зале областного центра культуры (бывший клуб завода шестерей) состоялся фестиваль любительских театров Орловщины.

Шесть театральных коллективов области показали сценические композиции из своих спектаклей. Это народные театры Покровского, Ливенского, Шаблынского, Залоговского районов области, а также народный театр сатиры ОрёлТТУ и психотерапевтический театр шестой исправительной колонии.

О. ЮРЬЕВ.

ИЗ ЗАЛА СУДА Вынесен приговор по «нефтяному делу»

Условное наказание с испытательным сроком назначено Орловским областным судом членом организованной группы, которые занимались хищениями из магистрального нефтепродуктопровода.

В мае прошлого года члены этой группы были задержаны с поличным в результате совместной операции УФСБ по Орловской области, УБОП КМ УВД Орловской области и ОАО АК «Транснефтепродукт» — государственного предприятия, осуществляющего обслуживание и защиту магистральных нефтепроводов. Задержанным было предъявлено обвинение в совершении нескольких краж организованной группой и — впервые в нашей области — в организации преступного сообщества. Последнее обвинение, правда, было снято прокурором в ходе судебного процесса.

Светлана МАТВЕЕВА.